Tables croisées
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	A
	3
	2
	
	5
	4
	
	7
	2

	B
	
	8
	1
	
	9
	0
	
	1

	C
	4
	
	5
	6
	
	
	8
	

	D
	5
	0
	
	4
	2
	
	0
	

	E
	
	
	3
	
	7
	5
	
	2

	F
	6
	
	6
	2
	
	2
	8
	



A : 4x8 ; 6x9 ; 8x9




1 : 18:6 ; 9x5 ; 48:8

B : 9x9 ; (4x6)+(6x11) ;  29:29


2 : (6x5)-(14:7) ; 54x10x0

C : 28:7 ; 7x8 ; 64:8



3 : 3x5 ; 3x2x3x2

D : 5x5x2 ; 3x7x2 ; 2x6x5x0x5


4 : (20:2):2 ; 8x8 ; (16:2):4

E : 21:7 ; (3x6)+(7x9)-(36:6) ; 2x0+2

5 : 7x7 ; (8x5)-(3x4)-1

F : 24:4 ; (6x8)+(7x2) ; 2x7x2


6 : (45:5)x0 ; (5x7)+(3x6)-1








7 : (42:2):3 ; 5x2x2x2x2 ; 2x1x2x1x2








8 : (4x5)+(1x1x1x1x1) ; 18:9

	17
	
	48  
	
	13
	
	36

	x 17

- 9 

: 4

x 8
	289

560
	
	: 6

x 9

: 3 

: 3
	8
	
	x 13

+ 27

: 14

x 3
	42
	
	: 3

x 5

+ 3

: 9
	7


 Tables croisées
  

	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	I

	1
	2
	4
	
	3
	2
	
	6
	4
	

	2
	1
	9
	
	6
	
	1
	0
	0
	

	3
	
	
	7
	
	5
	4
	
	
	3

	4
	4
	
	2
	5
	
	8
	1
	
	0

	5
	4
	8
	
	6
	3
	
	6
	0
	

	6
	
	
	0
	
	
	
	
	7
	

	7
	1
	2
	
	
	3
	1
	
	
	2

	8
	4
	8
	
	1
	6
	9
	
	3
	5

	9
	4
	9
	
	
	1
	6
	
	2
	6

	10
	
	
	1
	5
	
	
	1
	4
	


Si vous disposez de 2 cases pour inscrire un nombre à un chiffre, inscrivez un 0 devant  (4 =>04)
	HORIZONTALEMENT :

1.  3x8  /  2x2x2x2x2  /   4x4x4

2.  (3x6)+1  / 30 : 5 /   2x5x2x5

3. 35 : 5  / 6x9  /  21 : 7

4. 20 : 5 /  5x5  /  3x3x9 / 2x7x0x6
5. 6x8  /  7x3x3  /  6x5x2

6. 2x6x0x8 / 42 : 6

7. (72 : 9)+4 / (3x3x3)+4  /  50 : 25

8. 2x2x3x2x2 / 13x13 / (4x9)-1

9. 7x7 / 4x2x2 / (2x2x2x3)+2

10. 225 : 15 / 42 : 3


	VERTICALEMENT :

A. 3x7 / (2x3x7)+2 / 12x12

B. 7x7 / 32 : 4  / 17x17

C. 9x8 / (6x4)-24 / 1x1x1x1

D. 6x6 / 8x7 / 1+1-1+1-1 / 45 : 9

E. 16 : 8 / 40 : 8 / 24 : 8 / 19x19

F. (10x10)+(6x8) / 14x14

G. (8x8)-4 / 4x4 / 2x5x0x5+1

H. 5x8 / 49 : 7 / 18x18

I. 3x2x5 / 2x8x16


Tables croisées.
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	A
	3
	5
	
	2
	7
	
	4
	2

	B
	6
	
	6
	4
	
	2
	5
	

	C
	
	5
	3
	
	4
	8
	
	9

	D
	7
	2
	
	9
	7
	
	1
	6


	A) 5 x7 ; 3 x 3 x 3 ; 2 x 7 x 3

B) (54 : 3) :3 ; 2 x 2 x 2 x 2 x 2 x 2 ;  2,5 x 2,5 x 4 

C) (3 x 17) + 2 ; 2 x 2 x 3 x 2 x 2 ; 63 :7

D) 2 x 3 x 2 x 3 x 2 ; (14 x 7) – 1 ; 1,6 x 2 x 5 

           
	1) 2 x 3 x 2 x 3 ; (63 : 3) :3

2) 60 : 12 ; (8 x 7) – 4 
3) 3 + (2 x 3 x 5 x 2)

4) 6x4 ; (6 x 5 x 0 x 2) + (3 x 3)
5) (70 :2) :5 ; 9 x 5 + 2

6) 7 x 4

7) 1,8 x 5 x 5 ; 1 x 1 x 1 x 1 x 1

8) 54 : (3 x 9) ; 2 x 3 x 4 x 4


Tables croisées.
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	A
	3
	6
	
	4
	8
	
	2
	7

	B
	2
	
	3
	9
	
	6
	5
	

	C
	
	4
	0
	
	2
	0
	
	2

	D
	7
	2
	
	5
	4
	
	1
	8


	A) 2 x 9 x 2 ; 3 x 8 x 2 ; 3 x 3 x 3

B) 26 : 13 ; 3 x 13 ; (8x8) + 1

C) 2 x 5 x 2 x 2 ; (4 x 20) : 4 ; 14 : 7

D) 2 x 9 x 2 x 2 ; 3 x 3 x 6 ; 3 x 2 x 3
	1) 2x 2 x 2 x 2 x 2 ; 63 : 9

2) 60 : 10 ; 3 x 7 x 2

3) 5 x 6

4) 7 x 7 ; 35 : 7

5) 48 : 6 ; 3 x 2 x 4

6) 12 x 5

7) (5 x 10) : 2 ; (1001 x 0) + 1 

8) 21 : 3 ; 2 x 7 x 2


Calcule en te servant des tables de multiplication :

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	A
	5
	4
	
	6
	3
	
	7
	2

	B
	
	8
	1
	
	2
	7
	
	8

	C
	4
	
	9
	1
	
	
	3
	

	D
	5
	6
	
	6
	3
	
	9
	

	E
	
	
	3
	
	2
	4
	
	6

	F
	8
	
	6
	0
	
	2
	1
	



A : 9x6 ; 7x(3x3) ; 9x8




1 : 40:8 ; 3x3x5 ; 64:8

B : (3x3)x(6+3) ; 3x3x3 ; 24:3



2 : 6x8 ; 36 :6

C : 36:9 ; (5x5)+(8x8)+2 ; 15:5



3 : 6x3+1 ; 5x8–4 

D : 4x2x7 ; 3x3x7 ; 45 :5     



4 : (24:2):2 ; 8x2 ; (16:2)x0

E : 21:7 ; 2x4x3 ; 0x5+6




5 : 4x4x2 ; (8x5)-(2x4)

F : 32:4 ; 5x3x4 ; 3x7




6 : 49:7 ; 7x6









7 : (42:2):3 ; 3x13 ; 1x1x1x1x1x1









8 : 4x7 ; 2x3+0


En ZIGZAG ... 

La réponse du premier calcul sert de départ à l’opération suivante et ainsi de suite ... 
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15 x 15 = .................




12 x 12 = ........................  











18 x 18 = ...........................
